

QUESITI E RISPOSTE

PROCEDURA APERTA

AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA DEL PARCO ROTABILE E DEGLI IMMOBILI DI AIR MOBILITA' S.R.L. NONCHE DEI SERVIZI DI MANUTENZIONE DEI PONTI DI LAVAGGIO E DEL PONTE SOTTOSCOCCA, NONCHE' DI MESSA IN ESECUZIONE DELLE SEGUENTI ATTIVITA' : RIFORNIMENTO CARBURANTE RABOCCO OLI -ANTIGELO- UREA - MOVIMENTAZIONE AUTOBUS

CIG 8644652082

QUESITI PROGRESSIVO n. 12 e n. 13

**RISPOSTA A QUESITI PERVENUTI A MEZZO PEC DEL GIORNO
29 MARZO 2021 – ORE 11:12**

L'operatore economico richiedente, formula i seguente quesiti

QUESITO (12) :

«Si chiede conferma che la relazione tecnica non è vincolata da un numero di pagine e da un carattere particolare, nonché le dimensioni .»

RISPOSTA/CHIARIMENTO:

Come già evidenziato nella risposta al quesito progressivo n. 8, si conferma che la relazione tecnica non è vincolata da un numero di pagine, né da un carattere particolare, né da dimensioni predeterminate.

QUESITO (13):

«Si chiede conferma che la richiesta relativa alla formazione specifica al personale in merito alla diluizione dei prodotti e di rispetto dei CAM, ovvero l'indicazione dei nominativi e degli attestati riportata nel documento "Offerta tecnica contenuto Modello B" ma non richiesta nei criteri di valutazione all'art.21 e all'art. 17 del Disciplinare sia da considerarsi un refuso .»

RISPOSTA/CHIARIMENTO:

Gli artt. 21 e 17 del disciplinare di gara , in riferimento al sub criterio A 4 – 4.1. stabiliscono testualmente *“che gli operatori economici devono illustrare le procedure proposte per garantire la riduzione del consumo di sostanze chimiche, specificando anche l'eventuale ricorso a prodotti riutilizzabili in tessuto microfibra, i sistemi di dosaggio utilizzati (manuali, automatici) e l'eventuale formazione specifica al personale in merito alla diluizione dei prodotti, e di rispetto dei CAM”*

Pertanto, in caso di effettiva formazione specifica al personale indicata nell'ambito dell'offerta tecnica, in relazione alla diluizione dei prodotti e del rispetto dei CAM, gli operatori indicheranno il numero dei dipendenti assoggettati alla relativa formazione e l'oggetto della formazione in parola .

Viceversa, non è previsto l'obbligo di indicazione dei nominativi relativi al personale in parola, e di produzione dei relativi attestati, oneri, invero, da assolversi in caso di aggiudica dell'appalto, e prima della sottoscrizione del contratto.

Dunque, l'indicazione dei nominativi e degli attestati del personale assoggettato a formazione in materia di diluizione dei prodotti e di rispetto dei CAM, non costituisce refuso, ma non è richiesta a pena di inammissibilità

Air Mobilità s.r.l.
Il R.U.P.
Ing. Carmine Alvino